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I. Повторение материала: 
Вам наверняка приходилось встречаться с данными различных социологических исследований. Они всегда приводятся с той или иной степенью достоверности. Например, 28% избирателей собираются проголосовать за кандидата А. При этом погрешность этого результата 3 %. Что это означает? В действительности % избирателей, собирающихся проголосовать за кандидата А  может отличаться от 28 % в ту или иную сторону не более чем на 3 %, т.е. от 25% до 31%. Это 28%-3%=25% , 28%+3%=31%. Результат опроса можно записать по-разному: х = 28% ± 3% или 25% ≤ х ≤ 31%. Эти записи задают один и тот же промежуток. Первая же часто используется со словами «с точностью до…» х равен 28% с точностью до 3%. 
х = 28% ± 3% или 25% ≤ х ≤ 31%. А как перейти от второй записи к первой? (25+31):2 = 28, 31-28 = 3 - это «удаление» от среднего значения. Из приведенного примера ясно, что слова «с точностью до…» говорят о погрешности(максимальном отклонении) приближенного значения от истинного.
Это можно записать в виде двойного неравенства или в форме а ± h.
II. Закрепление материала:
[image: image1.jpg]Ymo o3Hauaiom cnoea «c Mo4HOCMbIO 00 ...

3HaueHuUs eeqUHUH @ CNPAGOYHOLl U MeXHU1ecKoLl
/umepantype yKasbleaioncs makum o6pasom, 4mo
N0 3anuUcu MoJcHo Cyoumb 0 Mmo4YHoCmu
npubaudiceHus.

Hanpumep:
ITnomHocmb medu p paeHa 8,96 2/cm3 m.e.
p =8,96 + 0,01 2/cm?

Macca 3emnu paena 5,976 - 102 ke, m.e.
0= (5,976 + 0,001) - 107 ke =

& =5,976 - 104 + 10* ke




[image: image2.jpg]OmHocumenbHas MoO4YHOCMb

BasicHas Xapakmepucmuka HpuﬁflLDlCéHHOZO 3Ha4YeHusa
ge/IU4UHbl — OMHOCUMenbHas movHocmb. OHa noseonsem

cyoumb 0 Kayecmee npubnuiceHus.

Hanpumep:
TonmyHa YeI0BEYECKOro BOJIOCA H PACCTOSIHUS  OT 3eMJIH [0
Jyusi:  =0,15£0,01 MM 1 = 384000 500 kM .





Какое измерение точнее? 0,01/0,15 ≈ 0,067 – это 6,7% 500/384000 ≈ 0,001 – это 0,1% Первое приближение получено с относительной точностью до 6,7%, а второе – с относительной точностью до 0,1%.
II.  Домашнее задание: п. 1.6. Громова Д, Комарова А – вариант 1, Ширшикова Е – вариант 2
[image: image3.jpg]Bapuanm 1 Bapuanm 2

3ameHume paseHcmeo 080LIHbIM HepaeeHCcmeom

a) x = 26£0,0; a)y = 34+0,4;

0) a = 2,620,6; 6) =3,4+0,4;

B) ¢ = 1050+0.,6; B) =1020£04.
3anuwuume unmepeas e eude a + h

a)10<a<i14; a)20<a<24;

6) 10,2 <a < 13,2; 6) 11,2 <a< 14,2

B) 3,87 < a < 3,89; B) 15,37 < a < 15,39




